
ВІДГУК

на освітню програму «Культурологія»  
за спеціальністю 034 Культурологія третього освітньо-наукового рівня 

вищої освіти, що реалізується на кафедрі філософії, культурології та 
інформаційної діяльності Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля

На сучасному історичному етапі особливу роль відіграють науковці, які 
мають цілісний погляд на культурно-мистецькі процеси,володіють 
інструментарієм для оцінювання актуальних художніх практик та визначення 
їх перспективності для міжнародної репрезентації України, мають 
сформовані ціннісні орієнтири, що базуються на засадах демократичності, 
соціальної відповідальності, інклюзивності та толерантності.

Освітня програма «Культурологія» для здобувачів вищої освіти 
третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 034 Культурологія СНУ 
ім. В. Даля,має в якості головної мети підготовку висококваліфікованих 
науковців у сфері фундаментальної та прикладної культурології.Дослідження 
в галузі теорії та історії культури, української культури, поетики культури, 
мистецтва в контексті культури, які проводяться в рамках навчання за 
рецензованою освітньою програмою, сприяють формуванню фахівців, 
здатних ініціювати, розробляти й реалізовувати комплексні інноваційні 
проекти в культурології та дотичних до неї галузях з метою розв’язання 
нагальних питань у сфері культури в Україні загалом та Луганській області 
зокрема.

Необхідно наголосити, що в програмі достатньо часу присвячено 
науково-дослідницькій роботі та написанню дисертації. Решта часу 
відводиться для поглиблення знань шляхом вивчення фахових курсів і 
отримання компетентностей, пов’язаних з плануванням та проведенням 
наукових досліджень у галузі культурології, підготовкою доповідей 
результатів досліджень на наукових конференціях різного рівня та наукових 
семінарах, організацією та здійсненням педагогічної діяльності.

Навчальний план підготовки докторів філософії з культурології 
повністю відповідає завданням програми, якій властива чітка логічна 
структура. До реалізації освітньої програми залучаються не менш як 100 % 
викладачів із науковими ступенями доктора наук, кандидата наук, 
професори, доценти, а також визнані спеціалісти в галузі гуманітарних наук, 
культурології та мистецтвознавства, управління сферою культури, які мають



необхідний стаж практичної, наукової та педагогічної роботи.Не залишається 
поза межами освітньо-наукової програми й аспект формування ціннісної 
орієнтації та особистісних якостей майбутнього вченого, таких як 
толерантність, комунікативність, доброчесність, дисциплінованість тощо.

Перелік обов’язкових дисциплін, які містяться у рецензованій науково- 
освітній програмі, відповідає найважливішим завданням професійної 
діяльності доктора філософії за спеціальністю 034 Культурологія. Методи 
навчання узгоджені з вимогамистудентоцентрованого підходу та принципами 
академічної свободи.

Таким чином, вважаю, щоосвітня програма «Культурологія», яка 
реалізується на кафедрі філософії, культурології та інформаційної діяльності 
СНУ ім. В. Даля,відповідає вимогам і містить усі необхідні структурні та 
змістові складові для забезпечення якісної теоретичної та практичної 
підготовки докторів філософії за спеціальністю 034 Культурологія.

Директор Фахового мистецького коледжу 
Луганської державної
академії культури і ми 
експерт Українського Сергій ПЛУТАЛОВ


